

银行理财经理私自代销信托

提成比例2%左右,凭此可年获利几十万元乃至上百万

本报11月11日讯(记者姜宁) 现在各家商业银行都在大量售卖理财产品,但一些银行在售的理财产品,其实是通过一些不正规渠道流入到了银行,一旦出现问题,市民的利益将无法得到保障。

身为一家股份制商业银行理财部门负责人的赵经理告诉记者,从今年年初开始,就有各种信托公司来找他帮忙代销信托产品。“基本每天都会接几个电话,很多时候无法推脱,就让他们把材料发到邮箱,其实我也不看,因为银行有规定,不能私自代卖信托产品。”

就算到了中午吃饭时,一

家股份制商业银行的理财师杨经理还是很忙,不停地接着电话。“算了,再给她加一个点吧。”不知什么原因,杨经理让手下给客户的理财收益率又提高了一个百分点。“这款产品没有通过银行,直接是从信托公司拿过来的,收益率高,一般会在10%以上,相比银行同类产品,高了3个百分点。”

赵经理说,其实现在烟台很多银行的理财产品业务人员都在私底下接私活。“这么讲吧,如果这款信托产品要通过银行正规渠道发售,各种费用率很高,而且有很多程序要走,最重要的是,很多产品因

为设计问题银行根本不收,这样信托公司通过私底下招人代卖,就能堂而皇之地将产品在银行里售卖。”

据了解,现在信托公司给各家银行理财师的私售信托产品的“返点”在2%左右,也就是卖出一千万的信托产品,理财师能获得二十万元的回扣。“一些理财师一年凭此能赚几十万乃至上百万。”业内人士透露。

“管?怎么管?银行才管不过来呢,银行凭此有了人气,资金量流动得多了,理财经理赚了钱,带来了客户,是双赢的结果。”杨经理说。虽然银行代销的信托产品属于

高风险、高收益的品种,但依然有很多市民追求这种产品。

“信托产品就是那种原本在银行中贷不出钱来的企业通过证券公司做信托的方式进行融资,信誉度各方面要低一些,而那些银行都不肯收的信托产品,你想想能有什么安全保证?一旦出现问题,银行肯定不負責任何赔偿,因为银行原本只是代销。”杨经理说。

如何识别这款产品是否是银行本身的产品呢?业内人士透露,这主要还得从产品说明书本身去找,“最重要的一点是,产品说明书上是否有这家银行的标志,如果没有,那么一定是信托产品。”

国网金乡县供电

加强“迎峰度冬”物资管理

本报讯(通讯员 侯成旭) 为做好迎峰度冬物资材料供应工作,日前,国网金乡县供电公司不断完善物资供应沟通协调机制,确保物资供应计划执行的可控、在控。

强化线损管理

本报讯(通讯员 程代勤) 日前,国网金乡县供电公司采取四项措施强化线损管理体系建设。对办公区用电、站所用电制定指标,加强考核,努力降低内部用电损失。

想吃小国光的市民得抓紧啦

本报推出的限量版正宗小国光很抢手,订购电话15275567096

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质
爱心苹果订购电话:
6879078 15668099162



本报11月11日讯(记者李静) 近日,本报推出的“寻找老味道”小国光销售活动受到市民的欢迎,很多市民不仅回家自己吃,还纷纷帮外地的亲友订购。对于给外地亲朋订购的市民,我们可以帮忙邮寄,直接把小国光送到家门口。

“请问还有小国光吗?我想给家人邮寄两箱。”11日,市民张女士打来电话咨询。“一直想给吉林的姐姐邮寄点小国光,这回终于可以如愿了。”张女士说,她一口气要了四箱,打算自己留两箱,给老家人邮寄两箱。与张女士一样,这几天,有不少要求邮寄的市民,有龙口、潍坊的,也有上海、黑龙江的。

为满足市民对老味道的追寻,本报特联系栖霞苹

果产地,推出正宗小国光苹果,个头在65-70级别左右,统一采用印有“齐鲁晚报”和“栖霞市政府”logo的纸箱包装,每箱售价120元。只要是市区的读者,并且在投递范围之内,订购苹果后将由工作人员免费送货上门。具体投递范围可通过订购电话咨询。

想要寻找记忆中的老味道,请拨打本报订购电话15275567096,数量有限,想要订购的市民请抓紧。

爱心红富士预订在进行中

小国光受到铁杆粉丝们的追捧,红富士也备受青睐,目前爱心红富士的预订也仍在进行中。“爱心苹果”全部来自烟台苹果最正宗的产地——栖霞市,选用80级别(直径80mm)及以上优质红富士,产地直供,减少中间环节。活动全程由栖霞市人民政府把关,保证了苹果的高品质。

霜降后的红富士甜度更高,想购买的市民抓紧拨打15668099162、15275567096预订吧。本报记者 李静

荣获首届广场舞大赛第一名

本报讯(通讯员 程代勤) 11月8日,在济宁市首届“美丽中国梦·多彩十艺节”全民广场舞大赛中,国网金乡县供电公司选送的“舞动彩虹”广场舞,以绝对优势获得第一名。

齐鲁晚报 感恩读者

订报套餐总有一款适合您

(所有套餐任选其一)

180元

订一年齐鲁晚报 有什么惊喜?

- 再赠阅半年 价值90元
- 赠10元/张烟台山泉水票10张 价值100元
- 赠烟台山泉小瓶水6包(90瓶) 价值90元
- 赠全年烟台广播电视台报1份 价值52元
- 赠爱心苹果一箱(85型号10斤装) 价值80元
- 赠顺祥鼓形套装保鲜碗3件套 价值56元
- 赠亿星40L整理箱 价值50元
- 赠天竹五件套菜板 价值46元
- 赠南龙单吊带真空保温杯 价值59元
- 赠日美6件套刀 价值50元

160元

订一年齐鲁晚报 还有什么惊喜?

- 赠南龙墨缘系列双层玻璃杯 价值39元
- 赠一帆竹碳空气净化包 价值20元
- 赠顺祥9安士大自然健康陶瓷盖杯 价值26.9元
- 赠天竹高级竹菜板(40*30*1.8厘米) 价值32.9元